

Hoofdbestuursvergadering d.d. 12-6-'59 in het Mil.Tehuis.

Aanwezig de Hr. Hoekstra en Spijkstra; onze penningmeester geniet ergens van zijn vacantie.

Na hartelijk welkom geheten te zijn door onze voorzitter, geeft hij het woord aan de Hr. Hoekstra. Deze leidt het volgende gesprek met de Hr. Spijkstra in, die op zijn beurt de uitgave van de "Hazenkamper" van ~~divers~~ diverse zijden belicht. Tenslotte komen wij tot de conclusie, dat wij ~~we~~ moeten trachten deze uitgave te verzekeren met onze eigen adverteerders. De Hr. Hoekstra bericht, dat hij bezoek heeft gehad van de Hr. Verhallen.

De ze kwam bij hem klagen over het gedrag van toeschouwers (leden??) op het terrein en heeft de Hr. Hoekstra verzocht om in de "Hazenkamper" te vermelden, dat deze mensen wel langs de lijnen mogen lopen, doch volstrekt niet op de terreinen zelf.

Ingekomen stukken: een brief van de Hr. Verhallen over bovenvermeld onderwerp; de Hr. Krol zal dit afhandelen.

Een brief van het K.N.G.V. met het verzoek opgave van het aantal leden. Deze zal worden doorgegeven aan de Hr. v. Westreenen ter verdere ~~xxxxkk~~ invulling.

Een brief van de Gemeente Nijmegen met het verzoek opgave te verstrekken omtrent het aantal gewenste uren voor de gymzalen in de meisjes-H.B.S. en de Ger. Noodtstr. voor het a.s. seizoen. Deze opgave moet voor 25-6-59 verstrekt zijn. Wegens vacantie der scholen zijn deze beide zalen niet beschikbaar resp. van 13-7-'59 t/m 31-8-'59 en van 25-7-'59 t/m 31-8-'59.

Van Mej. J. v. Haalen een schrijven ontvangen met het verzoek aan de Hr. v. d. Berg contact op te nemen met Spata en Goffert voor het terrein i. v.m. de a.s. competitie indeling.

Een verzoek van de Goffert gebruik te mogen maken van ons terrein voor een tournoi op 16-8-'59 zal door de Hr. v. d. Berg afgehandeld worden.

Tenslotte een dankbetuiging van de Chr. Oranjevereniging voor onze medewerking op Koninginnedag op het Plein 1944.

De 3^e tafel van de onderafd. tafeltennis is opgeslagen bij de Hr. Smit; deze tafel moet nog behandeld worden met de verkregen vloeistof tegen houtworm. Ingaande Sept. zal deze onderafd. op Donderdag i.p.v.

Dinsdagavond hun oefenavonden houden in de school Ger. Noodtstr., indien deze avond verkregen kan worden.

Met de voorbereiding voor de ~~xxx~~ medische sportkeuring zijn wij in de goede richting; het wachten is thans op een bericht, wanneer er gekeurd kan worden.

De Hr. v. d. Plas zegt toe de Hr. v. d. Tempel op te bellen omtrent de evt. koop van onze toestellen in de benedenstad door het O.J.W.

Het verzoek van de Hr. Korstanje om de gymzaal Waterstr. tweemaal per week door de werksters der school te mogen laten schoonmaken, zal nader worden bekeken.

Overeengekomen wordt, dat het bord van Mvr. Casteleyn-v. d. Sloot vervangen zal worden door een nieuw bord, doch dat dit een hoge uitzondering is.

Nadat vastgesteld is, dat het samengebruik van ons terrein met D.V.E. in eerste instantie niet doorgang kan vinden, sluit de voorzitter de vergadering.

De 2^e secretaris

M. Brink

De voorzitter

[Handwritten signature]